

Сотрудничество с ОГБПОУ "УПК"

«В ноябре 2020 года между ООО «ЗТСУ» и ОГБПОУ «Ульяновский профессионально-политехнический колледж» был заключен договор об организации и проведении производственной практики студентов и в январе 2021 года одна из групп студентов колледжа, обучающихся по профессии «Контролер станочных и слесарных работ» перешагнула порог завода.

Для студентов производственная практика является неотъемлемой частью образовательного процесса, позволяющая закрепить умения, знания и практический опыт, полученные в ходе учебной практики, сформировать профессиональные компетенции в режиме реальной производственной деятельности. Студенты проходят практику по двум направлениям – как контролеры станочных и слесарных работ и как комплектовщики изделий и инструмента.

Для предприятия организация и проведение практики хоть и связаны с рядом трудностей, однако являются прекрасной возможностью подбора персонала, привлечения молодых кадров. Чтобы адаптация на предприятии прошла быстрее и эффективнее за каждым студентом закрепляется наставник и руководитель от предприятия. В нашем случае руководителями производственной практики выступают бригадир контролеров качества продукции и технологического процесса Лазарев Александр Иванович и начальник производственно-диспетчерского отдела Идрисова Мавлида Абдулкадировна.

Они следят за ходом производственной практики, качеством выполнения учебно-производственных заданий, оказывают практическую и консультационную помощь. Наставниками являются контролеры ОТК, которые оказывают помощь в адаптации студентов к условиям трудовой деятельности, знакомят их с правилами и традициями завода, своего отдела, содействуют выработке навыков профессионального поведения, способствует формированию и развитию ответственного и сознательного отношения к работе, интереса к трудовой деятельности, организуют изучение со студентами требований нормативных правовых актов, регламентирующих исполнение должностных обязанностей, делятся своим опытом, знаниями, тем самым обогащая и расширяя знания, умения и практический опыт студентов. Во время практики студенты получают много новой профессиональной информации, которая подкрепляется выполнением сопутствующих учебно-производственных заданий.

Такая организация производственной практики обеспечивает построение системы работы по передаче профессионального опыта, оптимальное использование времени и ресурсов, обучение наиболее рациональным приемом и методом работы для достижения студентами высокого уровня подготовки по профессии «Контролер станочных и слесарных работ».

«С первых дней встречи с трудовым коллективом завода оказали большое впечатление на студентов, поэтому хочется выразить благодарность руководству ООО «ЗТСУ», руководителям и наставникам студентов за организацию и проведение производственной практики на высоком учебно-методическом и профессиональном уровне.

Мы верим в сохранение и расширение учебных, деловых и дружеских отношений и надеемся на дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество, а также приглашаем работников ООО «ЗТСУ» на обучение по программам повышения квалификации и профессиональной переподготовки, на заочное обучение по программе среднего профессионального образования, а детей сотрудников на очное обучение».



В рамках профориентационного мероприятия студенты посетили завод ООО «ЗТСУ»

19 марта 2021 года состоялось знакомство студентов «Ульяновского профессионального политехнического колледжа» (направление подготовки «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования») с одним из крупных отечественных станкостроительных предприятий - «Заводом тяжелых станков Ульяновск».

Генеральный директор завода Микрюков Сергей Николаевич рассказал студентам о этапах становления «ЗТСУ», продемонстрировал основное оборудование, производственную площадку предприятия и познакомил с условиями и спецификой работы.

Пройдя по цеху предприятия, студенты смогли рассмотреть весь процесс организации производства и оценили его на высоком уровне.

**Исследование текущих и перспективных кадровых потребностей организаций станкоинструментальной отрасли**

23 марта 2021 года «Завод тяжелых станков Ульяновск» принял участие в информационном семинаре посвященный «Исследованию текущих и перспективных кадровых потребностей организаций станкоинструментальной отрасли» организатором стал ФГБОУ ВО «МГТУ «СТАНКИН».

На семинаре рассмотрели современные программы повышения квалификации кадров для станкоинструментальной отрасли, кадровые потребности, а также в процессе дискуссии поделились мнениями и опытом.

Данный семинар станет важным шагом для формирования комплексного понимания кадрово-компетентностных дефицитов отрасли, определения эффективных путей их устранения и выработки системного подхода к развитию отраслевого кадрового потенциала в целях успешной реализации Стратегии развития станкоинструментальной промышленности на период до 2035 года.

